





2017年12月1日

# きんえいアポロビル開業45周年記念! アポロ・ルシアスのクリスマス☆スペシャルイベント第1弾 将棋界のレジェンド加藤一二三さんがあべのにやって来る!

「ひふみんと『1・2・3!乾杯!』」 あべのAステージで12月22日(金)18時開始

株式会社きんえい(本社:大阪市阿倍野区/代表取締役社長:田中耕造)は、運営・管理する商業ビル「きんえいアポロビル」および「あべのルシアス」において、きんえいアポロビル開業45周年記念ならびにアポロ・ルシアスのクリスマス☆スペシャルイベント第1弾として、「ひふみんと『1・2・3!乾杯!』」を2017年12月22日(金)の18時から開催しますので、お知らせ致します。

本イベントは、将棋界において数々の偉業を達成し、本年6月に惜しまれつつ引退、現在はテレビやCMなど多方面でご活躍され、"ひふみん"の愛称で親しまれている"将棋界のレジェンド"加藤一二三さんによるクリスマスのスペシャルイベントです。

本イベントでは、"ひふみん"があべのAステージで①「トークショー」、②「アポロビル・ルシアスビルのお買い物・お食事券が当たるじゃんけん大会」を、③アポロビルおよびルシアスビルをグリーティングのうえ両ビルの各1店で「お客様と乾杯」を行います。

当社は、本イベントを多くのお客様にお楽しみいただき、今後もアポロビル・ルシアスビルをご愛顧いただければと考えています。

詳細は別紙のとおりです。

また、アポロ・ルシアスのクリスマス☆スペシャルイベント第2弾は、近日中に発表する予定でございます。



≪お客様からのお問合せ先≫ 株式会社きんえい企画部 (TEL:06-6649-2361)

### 別 紙

### 【 アポロ・ルシアスのスペシャル☆クリスマスイベント第1弾「ひふみんと1・2・3!乾杯!」の詳細】

- 1. イベント全体
  - (1)日 時 2017年12月22日(金)18時~19時
  - (2) 場 所 あべのルシアスおよびきんえいアポロビル
- 2. イベント第1部
  - (1)内容 将棋界のレジェンド加藤一二三(ひふみん)ステージ
    - 1トークショー(出演:加藤一二三、MC:みわともこ)
    - ②じゃんけん大会

ステージ上の"ひふみん" とお客様がじゃんけんをし、じゃんけんに勝ったお客様にアポロ・ ルシアスのお買物・お食事券をプレゼント

- (2)日時 同日18時00分~18時30分
- あべのAステージ (ルシアスビル1階) (3) 場 所

※雨天決行。荒天の場合は、スカイコート(ルシアスビル15階)に変更します。

- 3. イベント第2部
  - (1)内容 ひふみんと「1・2・3!乾杯!」
    - "ひふみん"が(3)の2店舗を訪問し、お客様と乾杯を致します。
    - ※店内で一斉に乾杯します。
    - ※乾杯の対象は、お店で飲食されている方に限らせて頂きます。
    - ※加藤一二三さんは乾杯の発声をしますが、飲食は致しません。
  - (2)日 時 同日18時30分~19時00分
  - ① "酒房 ワビスケ" (ルシアスビル地下1階) (3) 場 所
    - ② "酔虎伝" (きんえいアポロビル地下2階)



【加藤一二三さんのプロフィール】 最高齢現役(2017年6月20日引退)、 最高齡勝利、最高齡対局、現役勤続年数、通算対局数、 通算敗戦数は歴代1位。

1950年代、1960年代、1970年代、1980年代、 1990年代、2000年代の各年代で順位戦最高峰A級に 在籍したことのある唯一の棋士。



"ひふみん"こと加藤一二三さん





酒房 ワビスケ(あべのルシアス地下1階)



酔虎伝(きんえいアポロビル地下2階)

#### 別 紙

【きんえいアポロビルの概要】

大阪市阿倍野区阿倍野筋1丁月5番31号 所 交 近鉄線「大阪阿部野橋」駅徒歩5分

JR·地下鉄線「天王寺」駅徒歩3分

開 業日 1972年7月22日

鉄骨鉄筋コンクリート造地下4階 構造•規模

地上12階建

2, 561 m 敷地面積 29, 523m² 延床面積

商業施設 用 途 店 数 55店 舗 揚 44台 車

(映画鑑賞者には4時間無料の優待あり)

【あべのルシアスの概要】

所

大阪市阿倍野区阿倍野筋1丁目5番1号

交 近鉄線「大阪阿部野橋」駅徒歩5分

JR•地下鉄線「天王寺」駅徒歩3分

開 業日 1998年12月2日

構造・規模 鉄骨鉄筋コンクリート造地下5階地上16階建

(一部鉄骨造及び鉄筋コンクリート造)

敷地面積 7, 072m² 68, 286m² 延床面積

用 商業施設および事務所 途

舖 数 57店 35室 事務所数 276台 駐 車 場

(映画鑑賞者には4時間無料の優待あり)

#### シネマ、グルメ、ショッピング、サービス、 フィットネス、大型書店等約110店舗が揃った大型商業ビル



## 【交通アクセス】



阪堺「天王寺駅前駅」および「あべのハルカス」 より徒歩すぐ!! 地下鉄「天王寺駅」⑭出口より 地下通路で直結しています。

## くご参考>

【 株式会社きんえいの概要 】

代 表 者 代表取締役社長 田中耕造

本社所在地 大阪市阿倍野区阿倍野筋1丁目5番1号

昭和12年(1937年)5月12日 設立年月日

(おかげさまで本年設立80周年を迎えました。)

資 本 金 5億6,420万円

株式上場 東京証券取引所市場第2部

決 算 期 1月 47名 従業員数

映画興行、賃貸ビルの経営・管理、娯楽場等 事業内容

の経営

近鉄グループホールディングス㈱ 系 列